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                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

                        ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA EM 14 DE OUTUBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO:  COMPARECIMENTO - Falta de "quorum".
                                    COMPARECIMENTO
 - Às 9h15min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Adelmo  Carneiro Leão  - Aílton Vilela - Antônio Pinheiro - Bonifácio
Mourão -  Geraldo Rezende  - Geraldo  Santanna -  Ibrahim Jacob  - José  Braga - José
Laviola - Maria José Haueisen - Péricles Ferreira - Wilson Pires.
                                  Falta de "Quorum"
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz) - A lista de comparecimento não registra a
existência de  número regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião e convoca os
Deputados para a ordinária de debates de segunda-feira, dia 17, às 20 horas.

                   ATA DA 308ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 11 DE OUTUBRO DE 1994
                 Presidência dos Deputados José Ferraz e José Militão
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Atas (3) - 2ª PARTE (ORDEM DO DIA):  Requerimento do



Deputado  Romeu   Queiroz;  aprovação   -  Discussão   e  votação   de   proposições:
Prosseguimento da  discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.108/94; aprovação -
Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 12.299; manutenção do
veto -  Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à  Proposição de  Lei nº  12.301;
votação do  veto com parecer pela manutenção; manutenção do veto; votação do veto com
parecer pela  rejeição; rejeição  do veto  - Votação, em turno único, do Veto Total à
Proposição de  Lei nº  12.329; manutenção  do veto - Votação, em turno único, do Veto
Total à Proposição de Lei nº 12.334; manutenção do veto - Votação, em turno único, do
Veto Total  à Proposição  de Lei  nº 12.335;  manutenção do  veto - Votação, em turno
único, do  Veto Total à Proposição de Lei nº 12.336; manutenção do veto - Votação, em
turno único,  do Veto  Total à  Proposição de  Lei nº  12.337; manutenção  do veto  -
Votação, em  turno único,  do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.338; manutenção do
veto -  Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição  de  Lei  nº  12.340;
manutenção do  veto - Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº
12.341; manutenção  do veto  - Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de
Lei nº  12.342; chamada  de votação secreta; inexistência de "quorum" para votação  -
ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                       ABERTURA
 - Às 9h13min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento - José Militão - Rêmolo Aloise - Elmo Braz -  Bené
Guedes -   Amílcar Padovani - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrus - Aílton Vilela
- Ajalmar  Silva -   Ambrósio  Pinto -  Anderson Adauto  -   Antônio Júlio  - Antônio
Pinheiro -  Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger -  Cóssimo Freitas - Dílzon Melo -
Eduardo Brás  - Elisa  Alves -  Ermano Batista - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa
Pereira -  Geraldo Rezende  - Geraldo  Santanna -   Hely  Tarquínio - Homero Duarte -
Ibrahim Jacob  - Ivo  José -   João  Batista -  João Marques  - Jorge Eduardo - Jorge
Hannas -  José Braga - José Laviola - José Leandro - José Maria Pinto - José Renato -
Kemil Kumaira - Marcelo Cecé - Márcio Miranda -  Maria José Haueisen - Maria Olívia -
Mauri Torres  -  Mílton Salles - Paulo Pettersen - Péricles Ferreira - Raul Messias -
Roberto Amaral  - Roberto  Luiz Soares  - Romeu  Queiroz  -  Ronaldo  Vasconcellos  -
Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila -  Wilson
Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Atas
 - O  Deputado Bené  Guedes, 3º-Secretário,  nas funções  de 2º-Secretário, procede à
leitura das atas das três reuniões anteriores, que são  aprovadas sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª
parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
 Vem à  Mesa requerimento  do ilustre  Deputado  Romeu  Queiroz,  em  que,  na  forma
regimental, solicita  alteração da  pauta, de modo que o Veto Parcial à Proposição de
Lei nº  12.306   seja apreciado  em último  lugar, entre os vetos que se encontram em
fase de  votação. Em  votação, o  requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam
como se encontram. (- Pausa). Aprovado.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente -  Prosseguimento da  discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº
2.108/94, do  Governador do  Estado, que  fixa a  tabela de vencimento dos cargos das
classes de  Professor do  Quadro do  Magistério, a  que se  refere a Lei nº 7.109, de
13/10/77. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação da matéria. Em
discussão, o  projeto. Encerra-se a discussão. Em votação. Os Deputados que o aprovam
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado.À Comissão de Redação.
 Votação, em  turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 12.299, que cria as
Assessorias de  Comunicação Social na estrutura das secretarias de Estado e da PMMG e
no Gabinete  do Vice-Governador  do Estado  e  dá  outras  providências.  A  Comissão
Especial opina  pela manutenção  do veto.  A Presidência vai submetê-lo a votação por
escrutínio secreto,  nos termos  do art.  234 do  Regimento Interno. Antes, lembra ao
Plenário que  os Deputados  que desejarem manter o veto deverão votar "sim", e os que
desejarem rejeitá-lo  deverão votar  "não". A  Presidência convida  para atuarem como
escrutinadores os  Deputados Cóssimo  Freitas  e  Bernardo  Rubinger.  A  Presidência
solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seu voto na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  -   José Militão  - Rêmolo Aloise -   Bené Guedes -  Amílcar Padovani -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Ajalmar Silva -  Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
-   Antônio Júlio  - Antônio  Pinheiro -   Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger -



Cóssimo Freitas  - Dílzon Melo -  Elisa Alves -  Francisco Ramalho - Geraldo da Costa
Pereira -  Geraldo Rezende  -   Hely Tarquínio  - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Ivo
José -   João  Batista -  João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas -  José Braga -
José Laviola  - José  Leandro -  José Maria  Pinto -   Kemil Kumaira - Marcelo Cecé -
Maria Olívia  - Mauri Torres - Péricles Ferreira -  Roberto Amaral -  Romeu Queiroz -
Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila - Wellington de Castro -  Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 45 Deputados; foram encontradas na urna 45 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente - Votaram "sim" 36 Deputados. Votaram "não" 8 Deputados. Há 1 voto
em branco. Está mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 Votação, em  turno único,  do Veto  Parcial à  Proposição  de  Lei  nº  12.30l,  que
reorganiza a  Universidade Estadual  de Montes  Claros e  dá outras  providências.  A
Comissão Especial  opina pela  manutenção do  veto aos  §§ 1º  e 2º do art. 31 e pela
rejeição do  veto ao § 1º do art. 13. Em votação, o veto com parecer pela manutenção.
A Presidência convida para atuarem como escrutinadores os Deputados Bernardo Rubinger
e Cóssimo  Freitas. Com  a palavra,  o Sr.  Secretário, para  proceder à chamada para
votação secreta.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Rêmolo Aloise -   Bené Guedes -
Adelmo Carneiro  Leão -  Agostinho Patrus - Aílton Vilela - Ajalmar Silva -  Ambrósio
Pinto -  Anderson Adauto  -  Antônio Júlio - Antônio Pinheiro -  Baldonedo Napoleão -
Bernardo Rubinger -  Cóssimo Freitas - Dílzon Melo -  Elisa Alves - Francisco Ramalho
- Geraldo  da Costa  Pereira -  Geraldo Rezende  -  Hely Tarquínio -  Ibrahim Jacob -
João Batista  - João  Marques -  Jorge Eduardo  - Jorge  Hannas -   José Braga - José
Laviola - José Leandro - José Maria Pinto - José Renato - Marcelo Cecé - Maria Olívia
- Mauri  Torres -  Péricles Ferreira - Raul Messias - Roberto Amaral -  Romeu Queiroz
- Ronaldo  Vasconcellos - Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila -  Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 45 Deputados. Foram encontradas na urna 45 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente  -  Votaram "sim" 38 Deputados; votaram "não" 4 Deputados. Houve 3
votos em branco. Está mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 A Presidência  vai submeter  a votação o veto ao § 1º do art. 13, o qual tem parecer
pela rejeição.  Os Deputados  que desejarem manter o veto deverão votar "sim"; os que
desejarem rejeitá-lo  deverão votar  "não". Resumindo,  "sim" mantém  o  veto;  "não"
rejeita-o. Com  a palavra,  o Sr.  Secretário, para  proceder à  chamada para votação
secreta.
 O Sr. Secretário (Deputado Marcelo Cecé) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  -  José Militão - Rêmolo Aloise - Bené Guedes -  Adelmo Carneiro Leão -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Ajalmar Silva -  Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
-   Antônio Júlio  - Antônio  Pinheiro -   Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger -
Bonifácio Mourão -  Cóssimo Freitas - Dílzon Melo -  Elisa Alves -  Francisco Ramalho
- Geraldo da Costa Pereira - Geraldo Rezende -  Hely Tarquínio -  Ibrahim Jacob - Ivo
José -  João Batista  - João  Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Laviola -
José Leandro  - José  Maria Pinto - José Renato - Marcelo Cecé - Maria Olívia - Mauri
Torres -   Péricles Ferreira - Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa
- Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila -  Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr. Presidente -  Votaram 43 Deputados.  Foram encontradas na urna 43 sobrecartas.
Os números  conferem.   A Presidência  solicita aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente   - Votaram  "sim" 4  Deputados; votaram "não" 39 Deputados.  Está
rejeitado o veto. À promulgação.



O Sr. Presidente - Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº
12.329, que estabelece normas gerais para prevenção contra a transmissão do vírus da
AIDS em estabelecimentos odontológicos públicos ou privados. A Comissão Especial
opina pela rejeição do veto. Em votação, o veto. Solicito ao Sr. Secretário que
proceda à chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  -   José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -  Amílcar Padovani -
Agostinho Patrus - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto -
Antônio Júlio  - Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger  - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Elisa Alves -  Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Geraldo Rezende
- Hely  Tarquínio -  Homero Duarte  - Ibrahim  Jacob -  João Batista - João Marques -
Jorge Hannas  -   José Braga  - José Laviola - José Leandro - José Maria Pinto - José
Renato -  Kemil Kumaira  - Marcelo Cecé -  Maria José Haueisen - Maria Olívia - Mauri
Torres -   Mílton  Salles -   Péricles  Ferreira -   Roberto Amaral - Romeu Queiroz -
Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila -  - Wilson Pires.
 O Sr. Presidente  - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 45 Deputados; foram encontradas na urna 45 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente - Votaram "sim" 38 Deputados. Votaram "não" 6 Deputados. Há 1 voto
em branco. Está mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 Votação, em  turno único,  do Veto  Total à  Proposição de Lei nº 12.334, que cria o
Programa Mineiro  de Incentivo  à Fruticultura  de Climas  Temperado e  Tropical e dá
outras providências.  A Comissão Especial perdeu prazo para emitir parecer. Designado
como relator em Plenário, o Deputado Roberto Amaral emitiu parecer pela manutenção do
veto.  Solicito ao Secretário que proceda à chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  -   José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -  Amílcar Padovani -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Ajalmar Silva -  Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
- Antônio  Júlio -  Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Elisa Alves -  Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Geraldo Rezende
- Hely  Tarquínio -  Homero Duarte  - Ibrahim  Jacob -  João Batista - João Marques -
Jorge Eduardo  - Jorge  Hannas -   José  Braga -  José Laviola - José Leandro - Kemil
Kumaira - Marcelo Cecé -  Maria José Haueisen - Maria Olívia - Mauri Torres -  Mílton
Salles -   Péricles  Ferreira -  Roberto Amaral -  Romeu Queiroz -  Sebastião Costa -
Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila -  Wilson Pires.
 O Sr. Presidente  - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 42 Deputados; foram encontradas na urna 42 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  38 Deputados;  votaram "não"  4 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 Votação, em  turno único,  do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.335, que obriga o
Poder Executivo  a oferecer tratamento oftalmológico e otorrinolaringológico gratuito
aos alunos  carentes das  escolas públicas  estaduais, nos  casos que  especifica.  A
Comissão Especial opina pela rejeição do veto. A Presidência vai submeter a matéria a
votação por  escrutínio secreto,  nos termos  do art. 234 do Regimento Interno. Com a
palavra, o Sr. Secretário, para fazer a chamada de votação secreta.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) -  (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
José Ferraz -  José Militão - Rêmolo Aloise -  Bené Guedes -  Adelmo Carneiro Leão -
Agostinho Patrus - Aílton Vilela -  Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Antônio Júlio
- Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger - Bonifácio Mourão - Cóssimo Freitas -
Dílzon Melo - Elisa Alves -  Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Geraldo
Rezende - Geraldo Santanna -  Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - João
Batista - João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Braga - José Laviola -
José Leandro - José Maria Pinto - Kemil Kumaira - Marcelo Cecé - Maria José Haueisen
- Maria Olívia - Mauri Torres -  Mílton Salles -  Péricles Ferreira - Raul Messias -
Roberto Amaral -  Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Simão
Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila -  Wilson Pires.



 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 47 Deputados; foram encontradas na urna 47 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente   - Votaram  "sim" 35  Deputados; votaram "não" 12 Deputados. Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 12.336, que
estabelece condições para a concessão de licença ambiental para a realização de obras
de barramento em rios navegáveis. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos  Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) -  (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  -   José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -  Amílcar Padovani -
Agostinho Patrus  - Aílton Vilela - Ajalmar Silva -  Ambrósio Pinto - Anderson Adauto
-  Antônio Júlio - Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger -  Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -   Ermano  Batista -  Francisco Ramalho  - Geraldo  da Costa  Pereira - Geraldo
Rezende -   Hely  Tarquínio -  Homero Duarte  - Ibrahim  Jacob -  João Batista - João
Marques -  Jorge Eduardo - Jorge Hannas -  José Braga - José Laviola - José Leandro -
José Maria  Pinto -   Kemil  Kumaira -   Maria  José Haueisen  - Maria Olívia - Mauri
Torres -   Mílton  Salles -   Péricles  Ferreira -  Roberto Amaral  - Romeu Queiroz -
Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião  Costa -  Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila.
 O Sr. Presidente (Deputado José Militão) - Recomendo aos escrutinadores que procedam
à abertura  da urna e à verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de
votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 43 Deputados; foram encontradas na urna 43 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  41 Deputados;  votaram "não"  2 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 O Sr.  Presidente -  Votação, em  turno único,  do Veto Total à Proposição de Lei nº
12.337, que  dispõe sobre o programa de alimentação escolar da rede pública estadual.
A Comissão  Especial opina pela rejeição do veto. A Presidência informa aos Deputados
que aqueles  que desejarem aprová-lo deverão votar "sim," e os que desejarem rejeitá-
lo deverão  votar "não".  Em votação o veto. Convido para atuarem como escrutinadores
os Deputados  Mauri Torres  e Ermano  Batista. Com  a palavra, o Sr. Secretário, para
proceder à chamada para votação secreta.
 O Sr. Secretário (Deputado Péricles Ferreira) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - José  Militão -  Rêmolo Aloise  - Bené  Guedes -  Amílcar Padovani  -
Agostinho Patrus - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto -
Antônio Júlio  - Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger  - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Ermano Batista  - Francisco  Ramalho -  Geraldo da  Costa Pereira  -  Geraldo
Rezende -  Hely Tarquínio  - Homero  Duarte -  Ibrahim Jacob  - Jorge Eduardo - Jorge
Hannas -  José Braga  - José  Laviola - José Leandro - Kemil Kumaira - Marcelo Cecé -
Márcio Miranda  - Maria  José Haueisen  - Maria  Olívia -  Mauri  Torres  -  Péricles
Ferreira - Roberto Luiz Soares - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Simão Pedro
Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 41 Deputados; foram encontradas na urna 41 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  37 Deputados;  votaram "não"  4 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 Votação, em  turno único,  do Veto  Total á  Proposição de Lei nº 12.338, que dispõe
sobre a  pesagem obrigatória  do gás  liquefeito de petróleo à vista do consumidor. A
Comissão Especial opina pela rejeição do veto. A Presidência vai submeter a matéria a
votação por  escrutínio secreto,  de acordo  com o  art. 234  do  Regimento  Interno.
Convido para  atuarem como escrutinadores os Deputados Mauri Torres e Ermano Batista.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Péricles Ferreira) - (- Faz a chamada.)



 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - José  Militão -  Rêmolo Aloise  - Bené  Guedes -  Amílcar Padovani  -
Agostinho Patrus  - Aílton  Vilela -  Antônio Júlio  - Baldonedo  Napoleão - Bernardo
Rubinger -  Cóssimo Freitas  - Ermano  Batista - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa
Pereira -  Geraldo Rezende  - Homero  Duarte -  Ibrahim Jacob  - João  Batista - João
Marques -  Jorge Eduardo  - Jorge Hannas - José Braga - José Laviola - José Leandro -
Kemil Kumaira  - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Maria José Haueisen - Maria Olívia -
Mauri Torres  - Mauro  Lobo -  Mílton Salles  - Péricles  Ferreira - Roberto Amaral -
Romeu Queiroz  - Ronaldo  Vasconcellos -  Sebastião Costa  -  Simão  Pedro  Toledo  -
Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 40 Deputados; foram encontradas na urna 40 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  34 Deputados;  votaram "não"  6 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 O Sr.  Presidente -  Votação, em  turno único,  do Veto Total à Proposição de Lei nº
12.340, que  dispõe sobre  a obrigatoriedade  da publicação  mensal  das  reclamações
contra os  fornecedores de produtos e serviços definidos nos termos do art. 3º da Lei
nº 8.078, de 11/9/90. A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.A Presidência
vai submeter  a matéria  a votação  por escrutínio secreto, nos termos do art. 234 do
Regimento Interno.  Para tanto,  convida o  Deputado Aílton Vilela e a Deputada Maria
Olívia para  atuarem como escrutinadores. (- Pausa.) Com a palavra, o Sr. Secretário,
para proceder à chamada para votação secreta.
 O Sr. Secretário (Deputado Péricles Ferreira) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -
Amílcar Padovani - Agostinho Patrus - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Anderson Adauto
- Antônio  Júlio -  Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Ermano Batista  - Francisco  Ramalho -  Geraldo da  Costa Pereira  -  Geraldo
Rezende - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Laviola
- José  Leandro -  José Maria Pinto - Kemil Kumaira - Marcelo Cecé - Márcio Miranda -
Maria José Haueisen - Maria Olívia - Mauri Torres - Mílton Salles - Péricles Ferreira
- Roberto  Amaral -  Roberto Luiz  Soares -  Romeu Queiroz  - Sebastião Costa - Simão
Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 41 Deputados; foram encontradas na urna 41 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "não"  3 Deputados;  votaram "sim"  38 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 O Sr.  Presidente -  Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº
12.341, que  dispõe sobre  a construção  de passarelas  para  pedestres  em  rodovias
estaduais. A  Comissão Especial  opina pela  rejeição  do  veto.  A  Presidência  vai
submeter a  matéria a  votação por  escrutínio secreto,  nos termos  do art.  234  do
Regimento Interno. Convido para atuarem como escrutinadores os Deputados Maria Olívia
e Aílton  Vilela. Com  a palavra,  o Sr.  Secretário, para  proceder à  chamada  para
votação secreta.
 O Sr. Secretário (Péricles Ferreira) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -
Amílcar Padovani - Agostinho Patrus - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Anderson Adauto
- Antônio  Júlio -  Baldonedo Napoleão - Bernardo Rubinger - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Ermano Batista  - Francisco  Ramalho -  Homero Duarte  - Ibrahim Jacob - João
Batista - João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Laviola - José Leandro -
José Maria  Pinto -  Kemil Kumaira  - Marcelo  Cecé -  Márcio Miranda  -   Maria José
Haueisen -  Maria Olívia - Mauri Torres - Mílton Salles - Péricles Ferreira - Roberto
Amaral -  Roberto Luiz  Soares -  Romeu Queiroz  - Ronaldo Vasconcellos - Simão Pedro
Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura das urnas e
à verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
O Sr. Presidente - Votaram 4l Deputados; foram encontradas na urna 41 sobrecartas. Os



números conferem. A Presidência solicita aos escrutinadores que procedam à apuração
dos votos.
 - Os escrutinadores procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  38 Deputados.  Votaram "não"  3 Deputados.  Está
mantido o veto. Oficie-se ao Governador do Estado.
 O Sr.  Presidente -  Votação, em  turno único,  do Veto Total à Proposição de Lei nº
12.342, que  assegura às  entidades sem  fins lucrativos  legalmente  constituídas  o
direito à  utilização do  espaço físico  das unidades de ensino estaduais e dá outras
providências. A  Comissão Especial  opina pela  manutenção do veto. A Presidência vai
submeter a  matéria a  votação por  escrutínio secreto,  nos termos  do art.  234  do
Regimento Interno. Para tanto, convida os Deputados Maria Olívia e Simão Pedro Toledo
para atuarem  como escrutinadores.  Com a  palavra, o Sr. Secretário, para proceder à
chamada para votação secreta.
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - José  Militão -  Bené Guedes - Adelmo Carneiro Leão - Aílton Vilela -
Anderson Adauto  - Antônio  Júlio -  Baldonedo Napoleão  - Bernardo Rubinger - Dílzon
Melo - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Homero Duarte - Jorge Eduardo -
Jorge Hannas - José Laviola - José Maria Pinto - Kemil Kumaira - Marcelo Cecé - Maria
José Haueisen - Maria Olívia - Péricles Ferreira - Romeu Queiroz - Simão Pedro Toledo
- Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 26 Deputados; foram encontradas na urna 26 sobrecartas.
Os números  conferem. Não  houve "quorum"  para votação. A Presidência vai tornar sem
efeito a votação do Veto Total à Proposição de Lei nº 12.342.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  A Presidência,  verificando a  inexistência de  "quorum" para a
continuação dos  trabalhos, encerra a reunião e convoca os Deputados para a ordinária
de logo mais, às 14 horas, com a ordem do dia já publicada, e para as extraordinárias
de hoje,  às 20  horas, e de amanhã, dia 12, às 9, às 14 e às 20 horas, nos termos do
edital de convocação. Levanta-se a reunião.

                   ATA DA 309ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 11 DE OUTUBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Ata  - 2ª  PARTE (ORDEM  DO DIA):  Palavras  do  Sr.
Presidente -  Discussão e  votação de  proposições:  Votação, em turno único, do Veto
Parcial à  Proposição de Lei nº 12.306; questões de ordem; manutenção - Discussão, em
1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 2.161/94;  apresentação de emendas; encerramento da
discussão; encaminhamento  do projeto  com as  emendas  à  Comissão  de  Fiscalização
Financeira para  parecer -  Discussão, em  2º  turno,  do  Projeto  de  Resolução  nº
2.074/94; aprovação  na forma  do vencido  em 1º  turno -  Discussão, em 2º turno, do
Projeto de Resolução nº 2.141/94; aprovação - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 20h12min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -
Sebastião Helvécio  - Amílcar  Padovani -  Adelmo Carneiro  Leão - Agostinho Patrus -
Aílton Vilela  - Ajalmar  Silva - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto -
Antônio Carlos  Pereira -  Antônio Júlio  - Antônio  Pinheiro -  Arnaldo Canarinho  -
Baldonedo Napoleão  - Célio de Oliveira - Clêuber Carneiro - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Elisa Alves - Ermano Batista - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa Pereira -
Geraldo Rezende  - Hely  Tarquínio -  Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Ivo José - João
Batista - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Bonifácio - José Braga - José Laviola -
José Leandro  - José  Renato -  Kemil Kumaira - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Maria
Elvira -  Maria José  Haueisen -  Maria Olívia - Mauri Torres - Mílton Salles - Paulo
Pettersen -  Péricles Ferreira - Roberto Amaral - Roberto Luiz Soares - Romeu Queiroz
- Ronaldo  Vasconcellos - Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE



                                         Ata
 - O  Deputado Antônio  Júlio, 2º-Secretário  "ad hoc",  procede à  leitura da ata da
reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr.  Presidente   - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à
2ª parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                              Palavras do Sr. Presidente
 A Presidência  informa ao  Plenário que  fez retirar da pauta da reunião os vetos às
Proposições de  Lei nºs  12.342, 12.343, 12.348 e 12.352 em virtude de sua votação na
reunião ordinária de hoje à tarde.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente -  Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº
12.306, que  dispõe sobre  a UEMG e dá outras providências. A Comissão Especial opina
pela rejeição  do veto. A Presidência vai submeter a matéria a votação, em escrutínio
secreto, nos  termos do  art. 234 do Regimento Interno. Antes, lembra ao Plenário que
os Deputados  que desejarem  manter o  veto deverão  votar "sim",  e os que desejarem
rejeitá-lo deverão  votar "não".  Resumindo: "sim"  mantém o  veto; "não"   rejeita o
veto.
                                  Questões de Ordem
O Deputado Adelmo Carneiro Leão - Sr. Presidente, considerando a necessidade da
presença de pelo menos 39 Deputados para votação, solicito a V. Exa.. que determine
se proceda, antes, à chamada de verificação de "quorum".
 O Deputado  Mílton Salles  - Apenas  para fazer uso do exercício democrático, já que
estou no  fim do  meu mandato,  pediria a  V. Exa..  que verificasse, de plano, se há
"quorum" ou  não.  Se houver "quorum", não há necessidade de se  atender ao pedido do
ilustre Deputado que me antecedeu.
 O Sr. Presidente - Tem procedência o pedido do Deputado Mílton Salles. A Presidência
verifica de  plano que  estão presentes  no  Plenário  39  Deputados.  Há,  portanto,
"quorum" para  a votação  da matéria.  A Presidência  designa  os  Deputados  Cóssimo
Freitas e  Célio de  Oliveira  para servirem de escrutinadores e solicita ao Deputado
Bené Guedes que faça a chamada dos Deputados.
 O Sr. Secretário (Deputado Bené Guedes) - (- Faz a chamada.)
 - Depositam seus votos na urna os seguintes Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  José Militão  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes -
Sebastião Helvécio  - Amílcar  Padovani -  Adelmo Carneiro  Leão - Agostinho Patrus -
Aílton Vilela  - Ajalmar  Silva -  Álvaro Antônio  - Ambrósio  Pinto - Antônio Carlos
Pereira -  Antônio Júlio - Antônio Pinheiro -  Baldonedo Napoleão - Célio de Oliveira
- Clêuber  Carneiro -  Cóssimo Freitas - Dílzon Melo - Elisa Alves - Ermano Batista -
Francisco Ramalho  - Geraldo  da Costa  Pereira -  Geraldo Rezende - Hely Tarquínio -
Homero Duarte  - Ibrahim Jacob - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Bonifácio - José
Braga -  José Laviola  - José  Leandro - José Renato - Kemil Kumaira - Marcelo Cecé -
Márcio Miranda  - Maria José Haueisen - Maria Olívia - Mauri Torres - Mílton Salles -
Paulo Pettersen  - Roberto  Amaral -  Roberto Luiz  Soares -  Romeu Queiroz - Ronaldo
Vasconcellos -  Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley
Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente - Recomendo aos escrutinadores que procedam à abertura da urna e à
verificação da coincidência do número de sobrecartas com o de votantes.
 - Os escrutinadores procedem à conferência das sobrecartas.
 O Sr.  Presidente -  Votaram 53 Deputados; foram encontradas na urna 53 sobrecartas.
Os números  conferem. A  Presidência  solicita  aos  escrutinadores  que  procedam  à
apuração dos votos.
 - Os escrutinadores  procedem à apuração dos votos.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim"  20 Deputados;  votaram "não"  33 Deputados. Está
mantido o veto. Oficie-se.
 Discussão, em  1º turno, do Projeto de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a quitação  de crédito  tributário nos casos que especifica e dá outras
providências. A  Comissão de  Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com
as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela
sua aprovação  com as  Emendas nºs  1 e  2, da  Comissão de  Justiça, e  3 a  7,  que
apresenta. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos.
 - Vêm à Mesa as seguintes emendas:
                        Emendas ao Projeto de Lei nº 2.161/94
                                     EMENDA Nº 8
 Suprima-se o art. 7º.
 Sala das Reuniões, 31 de agosto de 1994.
 Raul Messias
                                     EMENDA Nº 9
 Dê-se ao art. 1º a seguinte redação:
 "Art. 1º - O crédito tributário vencido até 30 de junho de 1994, formalizado ou não,



inclusive o  inscrito em  dívida ativa, ajuizada ou não sua cobrança, poderá ser pago
de uma  só vez,  até 15 (quinze) dias contados da publicação desta lei, de acordo com
critérios estabelecidos pela Secretaria de Estado da Fazenda.".
 Sala das Reuniões, 31 de agosto de 1994.
 Marcos Helênio
                                     EMENDA Nº 10
 Suprima-se o art. 2º.
 Sala das Reuniões, 31 de agosto de 1994.
 Marcos Helênio
                                     EMENDA Nº 11
 Acrescentem-se parágrafo e incisos ao art. 2º:
 "Art. 2º - ....................................
 § .... - O prazo de pagamento mencionado no "caput" deste artigo poderá ser ampliado
para até 36 (trinta e seis) meses, passando as multas a ser devidas com redução de:
 IV - 100% (cem por cento), quando se tratar de pagamento em 12 (doze) parcelas;
 V - 80% (oitenta por cento), quando se tratar de pagamento em 18 (dezoito) parcelas;
 VI - 50% (cinqüenta por cento), quando se tratar de pagamento em 24 (vinte e quatro)
parcelas;
 VII -  30% (trinta  por cento),  quando se tratar de pagamento em 36 (trinta e seis)
parcelas.".
 Sala das Reuniões, 2 de setembro de 1994.
 Ronaldo Vasconcellos
                                     EMENDA Nº 12
 Acrescente-se onde convier:
 "Art. ....  - Ficam  cancelados  os  créditos  tributários  autuados,  inclusive  os
inscritos em  dívida ativa,  ajuizados ou  não a  sua cobrança, e originários do não-
recolhimento do  ICM e  do ICMS relativamente a importações de mercadorias promovidas
por estabelecimentos  localizados no  Estado ou  por empresas  domiciliadas em  outra
unidade da Federação e com destino a este Estado, observado que:
 I -  o imposto  incidente sobre  as importações tenha sido regular e comprovadamente
recolhido aos cofres do Estado onde essas se realizaram;
 II -  as operações  de transferência ou remessa das mercadorias tenham-se processado
com documentação fiscal hábil;
 III -  os contribuintes  destinatários neste  Estado tenham utilizado as mercadorias
importadas em processo de industrialização e firmem compromisso de passar a recolher,
neste Estado, o ICMS devido nas importações, apesar de benefício fiscal ou financeiro
oferecido por outra unidade federativa.".
 Sala das Reuniões,     de setembro de 1994.
 Anderson Adauto
                                     EMENDA Nº 13
 Acrescente-se onde convier o seguinte artigo:
 "Art. ....  - Ficam cancelados os créditos tributários já formalizados, inclusive os
inscritos em dívida ativa, ajuizados ou não, e originários do não-recolhimento do ICM
ou ICMS,  relativamente a  importações de mercadorias promovidas por estabelecimentos
localizados no  Estado ou  por meio  de empresas  domiciliadas em  outra  unidade  da
Federação, com destino a este Estado, desde que:
 I -  o imposto  incidente sobre  as importações tenha sido regular e comprovadamente
recolhido aos cofres do Estado por onde estas se tenham realizado;
 II -  as operações  de transferência ou remessa das mercadorias tenham-se processado
com documentação fiscal hábil;
 III -  os contribuintes destinatários, neste Estado, tenham utilizado as mercadorias
importadas em processo de industrialização e firmem compromisso de passar a recolher,
no Estado,  o ICMS  devido nas  importações, mesmo  diante  de  benefício  fiscal  ou
financeiro oferecido por outra unidade federativa.".
 Sala das Reuniões,      de setembro de 1994.
 Péricles Ferreira
 Justificação: Esta  emenda visa  a cancelar  créditos tributários  de ICMS  que,  em
função de  incentivo fiscal  oferecido por outra unidade da Federação, já tenham sido
recolhidos aos cofres de outro Estado.
 Objetivando resguardar  o interesse  da Fazenda  Pública de Minas Gerais, a presente
emenda condiciona  a concessão  do favor  ora proposto  ao compromisso, a ser firmado
pelos contribuintes  beneficiários, de  passarem a  recolher, neste  Estado,  o  ICMS
devido nas  importações, mesmo  que outras  unidades da Federação ofereçam incentivos
fiscais.
 Por se  tratar de  ICMS já  recolhido, esperamos contar com o apoio de nossos nobres
pares à aprovação desta emenda.
                                     EMENDA Nº 14
 Acrescente-se onde convier:
 "Art. ....  - Os  benefícios da  anistia previstos  nesta lei estendem-se a todos os



contribuintes até o ano 2.000.".
 Sala das Reuniões, 11 de outubro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A emenda tem dois objetivos: primeiro, sanar a injustiça do projeto em
questão que  penaliza os  contribuintes  honestos,  que  não  sonegaram  até  hoje  o
pagamento dos  impostos devidos;  segundo, acompanhar  a onda neoliberal tão em voga,
que afirma  a inutilidade  do Estado.  Sendo dispensável  o Estado, evidentemente são
desnecessários os tributos a ele devidos.
                                     EMENDA Nº 15
 Dê-se ao art. 10 a seguinte redação:
 "Art. 10  - O  crédito tributário  vencido até  30 de  junho de  1994,  formalizado,
inclusive o  inscrito em  dívida ativa, ajuizada ou não sua cobrança, será cancelado,
desde que  seu valor, excluídos os juros de mora, seja igual ou inferior a R$1.000,00
(mil reais), considerados em conjunto todos os estabelecimentos do mesmo titular e os
respectivos processos tributários administrativos (PTA).".
 Sala das Reuniões,
 Romeu Queiroz
 Justificação: A  emenda em  tela objetiva  propiciar ao  contribuinte o conhecimento
exato do  valor de  que é  devedor. Exclui  do teto  fixado no art. 10 o montante dos
juros de  mora, que  só é  calculado no  momento do  recolhimento efetivo  do crédito
tributário, não  sendo, por  isso, previamente conhecido. Possibilita ainda, ao Poder
Executivo a  concessão de  prazo para  recolhimento do  crédito, com os benefícios da
lei, quando  necessário para  cálculo e fornecimento ao contribuinte do preciso valor
em questão.
                                     EMENDA Nº 16
 Dê-se ao art. 14 a seguinte redação:
 "Art. 14 - O Poder Executivo disciplinará a forma de execução do disposto nesta lei,
podendo prorrogar,  em até  15 (quinze) dias, o prazo fixado para recolhimento de uma
só vez ou da primeira parcela do crédito tributário.".
 Sala das Reuniões,
 Romeu Queiroz
 Justificação: A justificação desta emenda é a mesma apresentada para a anterior.
 O  Sr.  Presidente  -  Encerra-se  a  discussão.  No  decorrer  da  discussão  foram
apresentadas ao  projeto as  Emendas nºs  8 a  16, dos Deputados Raul Messias, Marcos
Helênio, Ronaldo  Vasconcellos, Anderson  Adauto, Péricles  Ferreira e Romeu Queiroz.
Nos termos  do §  2º do  art. 195  do Regimento Interno, a Presidência vai devolver o
projeto à Comissão de Fiscalização Financeira para parecer sobre as emendas.
 Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de  Resolução  nº  2.074/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma do vencido em 1º
turno.  Em  discussão, o  projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão.
Em votação.  Os Deputados  que o aprovam  permaneçam  como  se  encontram. (- Pausa.)
Aprovado. Fica,  portanto, aprovado, em 2º turno, o Projeto de Resolução nº 2.074/94,
na forma do vencido em 1º turno. À Comissão de Redação.
 Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de  Resolução  nº  2.141/94,  da  Comissão  de
Agropecuária, que  aprova alienações  de  terras  devolutas  rurais.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto. Em discussão, o projeto. Não
há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação. Os Deputados que o aprovam
permaneçam como estão. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Redação.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Cumprido o  objetivo da  convocação, a   Presidência  encerra a
reunião e convoca os Deputados para as extraordinárias de amanhã, dia 12, às 9, às 14
e às  20 horas,  nos termos  do edital  de convocação,  e para a ordinária de quinta-
feira, dia 13, às 14 horas, com a ordem do dia já anunciada. Levanta-se a reunião.

                   ATA DA 310ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                         LEGISLATIVA, EM 12 DE OUTUBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª PARTE: Ata - 2ª PARTE (ORDEM DO DIA): Suspensão e reabertura
da reunião  - Discussão e votação de proposições: Votação, em 1º turno, do Projeto de
Lei nº  2.161/94; votação  do projeto,  salvo emendas; aprovação; votação das emendas
com parecer pela aprovação; aprovação; votação das emendas com parecer pela rejeição;
rejeição -  Discussão, em  1º turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94; aprovação -
Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.551/93; aprovação com as Emendas nºs 1
a 4  - Discussão,  em 2º  turno, do  Projeto de  Lei nº 775/92; aprovação na forma do



vencido em  1º turno - Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 783/92; aprovação
- Discussão,  em 2º  turno, do  Projeto de  Lei nº  1.327/93; aprovação,  na forma do
vencido em 1º turno - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 9h11min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento -  Rêmolo Aloise  - Sebastião  Helvécio -  Amílcar
Padovani -  Agostinho Patrus  - Aílton  Vilela -  Ajalmar Silva  - Álvaro  Antônio  -
Ambrósio Pinto  - Antônio  Carlos Pereira  - Antônio  Pinheiro - Baldonedo Napoleão -
Bernardo Rubinger  - Célio  de Oliveira - Clêuber Carneiro - Cóssimo Freitas - Dílzon
Melo -  Elisa Alves  - Ermano Batista - Francisco Ramalho - Geraldo Rezende - Geraldo
Santanna - Gilmar Machado - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - Ivo José - João Batista -
Jorge Eduardo  - Jorge  Hannas -  José Braga  - José Laviola - Márcio Miranda - Maria
José Haueisen  - Maria  Olívia - Mauri Torres - Mauro Lobo - Mílton Salles - Péricles
Ferreira -  Roberto Amaral - Romeu Queiroz - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa -
Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Ata
 - O  Deputado Ronaldo Vasconcellos, 2º Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata
da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª
parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                                 Suspensão da Reunião
 O Sr.  Presidente - Tendo em vista que a matéria colocada em primeiro lugar na pauta
está pendente  na reunião das comissões, a Presidência vai suspender esta reunião por
15 minutos  até que  o projeto  esteja em condições de ser votado. Estão suspensos os
trabalhos.
                                Reabertura da Reunião
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os trabalhos.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente   -    Votação,  em 1º  turno, do  Projeto de  Lei nº 2.161/94, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário nos casos que
especifica  e   dá  outras   providências.  A   Comissão  de  Justiça  concluiu  pela
constitucionalidade do projeto com  as Emendas nºs 1 e 2, que apresentou. A  Comissão
de Fiscalização  Financeira opinou  pela sua  aprovação com  as Emendas nºs 1 e 2, da
Comissão de  Justiça, e 3 a 7, que apresentou. Emendado em Plenário, voltou o projeto
com as  emendas à  Comissão de  Fiscalização Financeira  para parecer.  A Comissão de
Fiscalização Financeira  opinou pela  aprovação das  Emendas nºs  12, 15  e 16 e pela
rejeição das  Emendas nºs  8 a  11, 13 e 14. Em votação, o projeto, salvo emendas. Os
Deputados que  o aprovam  permaneçam como  se  encontram.  (-  Pausa.)  Aprovado.  Em
votação, as emendas que receberam parecer pela aprovação. Os Deputados que as aprovam
permaneçam como  se encontram.  (- Pausa.)   Aprovadas.  Em votação,  as emendas  que
receberam parecer  pela rejeição.  Os Deputados  que as  aprovam permaneçam  como  se
encontram. (- Pausa.) Rejeitadas. Fica, portanto, aprovado, em 1º turno, o Projeto de
Lei nº  2.161/94 com  as Emendas  nºs 1  a 7, 12, 15 e 16. À Comissão de Fiscalização
Financeira.
 Discussão, em  lº turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94, da Mesa da Assembléia,
que dispõe  sobre autorização  para aquisição  de imóvel  destinado a  instalação  de
serviços  da   Assembléia  Legislativa.   A  Comissão   de   Justiça   conclui   pela
constitucionalidade do  Projeto. A  Mesa da  Assembléia e  a Comissão de Fiscalização
Financeira opinam  pela sua  aprovação. Em  discussão, o  projeto.  Não  há  oradores
inscritos. Encerra-se  a discussão. Em votação. Os Deputados que o aprovam permaneçam
como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Fiscalização Financeira.
 Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 1.551/93,  da Procuradoria-Geral de
Justiça, que  dispõe sobre a recomposição e o reajustamento dos símbolos e dos níveis
de vencimentos  do Quadro  Permanente dos  Serviços Auxiliares do Ministério Público,
inclusive inativos,  e dá  outras providências.  A Comissão  de Justiça  conclui pela
constitucionalidde do  projeto. A  Comissão de  Administração Pública  opina pela sua
aprovação. A  Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto com
as Emendas  nºs 1  a 4,  que apresenta.  Em discussão,  o projeto.  Não  há  oradores
inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação, o projeto, salvo emendas. Os Deputados
que o  aprovam permaneçam  como se encontram.     (- Pausa.) Aprovado. Em votação, as
Emendas nºs  1 a  4. Os  Deputados que as aprovam permaneçam como se encontram.    (-
Pausa.) Aprovadas.  Fica, portanto,  aprovado, em  1º turno,  o  Projeto  de  Lei  nº
1.551/93 com as Emendas nºs 1 a 4. À Comissão de Fiscalização Financeira.



 Discusão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 775/92, do Deputado Bené Guedes, que
autoriza o  Poder Executivo a doar imóvel à Liga Esportiva Leopoldinense, com sede no
Município de  Leopoldina. A  Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação
da matéria  na forma do vencido em 1º turno. Em discussão, o projeto. Não há oradores
inscritos. Encerra-se  a discussão. Em votação. Os Deputados que o aprovam permaneçam
como se encontram.     (- Pausa.) Está, portanto, aprovado, em 2º turno, o Projeto de
Lei nº 775/92 na forma do vencido em 1º turno. À Comissão de Redação.
 Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 783/92, do Deputado Simão Pedro Toledo,
que autoriza  o Poder Executivo a permutar imóvel de propriedade do Estado por imóvel
da Prefeitura  Municipal de  Heliodora. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina
pela aprovação  da matéria.  Em discussão,  o projeto.  Não  há  oradores  inscritos.
Encerra-se a  discussão. Em  votação. Os  Deputados que  o aprovam permaneçam como se
encontram. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Redação.
 Discussão, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº  1.327/93,  do  Deputado  Sebastião
Helvécio, que  institui a  obrigatoriedade de  nota fiscal de entrada de mercadoria a
ser emitida  em todas  as operações  de compra efetivada por desmontes. A Comissão de
Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação da  matéria na  forma do vencido em 1º
turno. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em
votação. Os  Deputados que  o aprovam  permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Está,
portanto, aprovado, em 2º turno, o Projeto de Lei nº 1.327/93, na forma do vencido em
1º turno. À Comissão de Redação.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Cumprido o  objetivo da   reunião,  a Presidência  a encerra  e
convoca os  Deputados para  as extraordinárias de logo mais, às 14 e às 20 horas, nos
termos do  edital de  convocação, e  para a ordinária de amanhã, dia 13, às 14 horas,
com a ordem do dia já publicada. Levanta-se a reunião.

                   ATA DA 311ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                        LEGISLATIVA, EM 12 DE OUTUBRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Ata  - 2ª  PARTE (ORDEM  DO DIA):  Palavras  do  Sr.
Presidente -  Discussão e  votação de proposições: Discussão, em 2º turno, do Projeto
de Lei nº 2.161/94; aprovação;  verificação da votação; questão de ordem; anulação da
votação; chamada para recomposição de "quorum"; existência de "quorum" para discussão
- Questão  de ordem  - Discussão,  em 2º  turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94;
encerramento da  discussão -  Suspensão e  reabertura dos  trabalhos;  existência  de
"quorum" para votação - Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.161/94; discurso
do Deputado Gilmar Machado; aprovação na forma do vencido em 1º turno com a Emenda nº
1 -  Votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94; aprovação - Suspensão
e reabertura  dos trabalhos  - Discussão  e votação  de pareceres  de redação  final:
Pareceres de  Redação Final  dos Projetos de Lei nºs 2.108 e 2.161/94 e do Projeto de
Resolução nº 2.214/94; aprovação - ENCERRAMENTO.
                                       ABERTURA
 - Às 14h, comparecem os Deputados:
 José Ferraz  - Elmiro  Nascimento - Rêmolo Aloise - Elmo Braz - Sebastião Helvécio -
Adelmo Carneiro  Leão -  Agostinho Patrus  - Aílton  Vilela -  Ajalmar Silva - Álvaro
Antônio -  Ambrósio Pinto  - Antônio Fuzatto - Antônio Pinheiro - Arnaldo Canarinho -
Baldonedo Napoleão  - Bernardo  Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio  de Oliveira  -
Clêuber Carneiro  - Cóssimo  Freitas -  Dílzon Melo  - Elisa Alves - Ermano Batista -
Francisco Ramalho  - Geraldo  Rezende -  Geraldo Santanna  - Gilmar  Machado - Homero
Duarte -  Ibrahim Jacob  - Ivo  José -  Jaime Martins - João Batista - João Marques -
Jorge Eduardo  - Jorge  Hannas -  José Bonifácio  - José  Braga - José Laviola - José
Leandro - Márcio Miranda - Maria Olívia - Mauri Torres - Mauro Lobo - Mílton Salles -
Péricles Ferreira  - Roberto  Amaral -  Roberto Luiz Soares - Romeu Queiroz - Ronaldo
Vasconcellos -  Sebastião Costa - Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley
Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                         Ata
 - O  Deputado Roberto  Amaral, 2º-Secretário  "ad hoc",  procede à leitura da ata da
reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                               2ª PARTE (ORDEM DO DIA)



 O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª
parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.
                              Palavras do Sr. Presidente
 A Presidência  informa ao  Plenário que  faz retirar da pauta da presente reunião os
Projetos de  Lei nºs  1.323, 1.462 e 1.565/93, por não se encontrarem em condições de
serem apreciados.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr.  Presidente -  Discussão, em   2º  turno, do  Projeto de  Lei nº  2.161/94, do
Governador do Estado, que dispõe sobre a quitação de crédito tributário nos casos que
especifica e dá outras providências. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela
aprovação do  projeto na  forma do  vencido em  1º turno,  com a  Emenda  nº  1,  que
apresenta.  Em  discussão,  o  projeto.  Não  há  oradores  inscritos.  Encerra-se  a
discussão. Em  votação,  o  projeto,  salvo  emendas.  Os  Deputados  que  o  aprovam
permaneçam como se encontram. Aprovado.
 O Deputado Adelmo Carneiro Leão - Sr. Presidente, peço verificação.
 O Sr. Presidente - É regimental o pedido de verificação do ilustre  Deputado  Adelmo
Carneiro Leão. Esta Presidência solicita aos Deputados que  ocupem seus lugares.
                                   Questão de Ordem
 O Deputado Agostinho Patrus - Sr. Presidente, pela ordem. No meu entender, não houve
votação. V. Exa.  estava colocando em discussão.
 O Sr.  Presidente -  O projeto  continua com discussão encerrada. O projeto chegou a
ser votado. Vamos fazer a verificação da votação.
 - Procede-se à verificação de votação.
 O Sr.  Presidente -  Votaram "sim" 17 Deputados;  votou "não" 1 Deputado.  Portanto,
torna-se sem efeito a votação. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à
chamada para recomposição do "quorum".
 O Sr. Secretário -  (- Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente -   Responderam  à chamada  32 Deputados.  Não  há  "quorum"  para
votação, mas o há para discussão.
                                   Questão de Ordem
 O Deputado  Agostinho Patrus  -   Sr. Presidente,  solicito a  V.Exa. que suspenda a
reunião por 10 minutos, para que se possa  fazer a recomposição do "quorum".
 O Sr.  Presidente -  Como há  "quorum" para  discussão, a Presidência vai submeter a
matéria à  apreciação do  Plenário, voltando depois à votação do projeto, atendendo à
questão de ordem do Deputado Agostinho Patrus.
 Discussão, em  2º turno, do Projeto de Resolução nº 2.214/94, da Mesa da Assembléia,
que dispõe  sobre autorização  para aquisição  de imóvel  destinado a  instalação  de
serviços da  Assembléia Legislativa. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela
aprovação do projeto.
 Em discussão o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão.
                               Suspensão dos Trabalhos
 O Sr. Presidente - Estão suspensos os trabalhos por 30 minutos.
                               Reabertura dos Trabalhos
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos. Esta Presidência verifica de
plano a presença de 39 Deputados em Plenário. Portanto, há "quorum" para a votação.
 Votação, em  2º turno,  do Projeto  de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  a quitação  de crédito  tributário nos casos que especifica e dá outras
providências. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto
na forma  do vencido  em 1º turno com a Emenda nº 1, que apresenta. Para encaminhar a
votação, com  a palavra, o Deputado Gilmar Machado, que dispõe de 5 minutos, tendo em
vista que o projeto se encontra em regime de urgência.
O Deputado Gilmar Machado - Sr. Presidente, Srs. Deputados, queria fazer uma
observação, com relação à  Emenda nº 1, que chegou agora, no 2º turno, em especial
sobre a questão do DER. Estaremos votando aqui, considerando que já temos um projeto
votado anteriormente sobre a criação de pedágios, uma emenda que estabelece
garantias, caso uma estrada do Estado venha a ser privatizada, para a empresa, com
relação às tarifas, para que esta possa auferir seus lucros. Estaremos dando à
empresa um benefício, mas não estaremos criando mecanismos de controle das tarifas
nem trazendo prejuízos ao contribuinte, que utilizará as estradas. Eu,
particularmente, vou votar contra, porque, senão, estaremos privilegiando quem ganhar
a concessão. A empresa pode colocar o pedágio que quiser, penalizando o nosso
contribuinte, e não temos mecanismos para controlar a cobrança. Por isso, a nossa
posição é contrária a essa emenda. Ao mesmo tempo, quero deixar registrado que não
concordamos com a anistia que está sendo dada a um setor, com garantia de 50% de
isenção do principal, e, nesse caso, também, nosso voto é contrário - o meu voto e o
da minha bancada.
 O Sr.  Presidente -  Em votação, o projeto, salvo emenda. Os Deputados que o aprovam
permaneçam como  estão. (-  Pausa.) Aprovado. Em votação, a Emenda nº 1. Os Deputados
que a  aprovam permaneçam  como estão. (- Pausa.) Aprovada. Fica, portanto, aprovado,



em 2º  turno, o  Projeto de  Lei nº  2.161/94, na  forma do vencido em 1º Turno com a
Emenda nº 1. À Comissão de Redação.
 Votação, em  2º turno,  do Projeto  de Resolução nº 2.214/94, da Mesa da Assembléia,
que dispõe  sobre autorização  para aquisição  de imóvel  destinado a  instalação  de
serviços da  Assembléia Legislativa.  A Comissão de Fiscaliação Financeira opina pela
aprovação do  projeto. Em  votação o  projeto. Os  Deputados que o aprovam permaneçam
como estão. (- Pausa.) Aprovado. À Comissão de Redação.
                               Suspensão dos Trabalhos
 O Sr.  Presidente - Esta Presidência vai suspender os trabalhos até que os pareceres
de redação  final estejam em condições de serem apreciados. Estão suspensos os nossos
trabalhos.
                               Reabertura dos Trabalhos
 O Sr. Presidente - Estão reabertos os nossos trabalhos.
                  Discussão e Votação de Pareceres de Redação Final
 O Sr.  Presidente -  Parecer de  Redação Final  do Projeto  de Lei  nº 2.108/94,  do
Governador do  Estado, que  fixa a  tabela de  vencimentos de  cargos  da  classe  de
professor do  Quadro de  Magistério a  que se  refere a Lei nº 7.109, de 13/10/77. Em
discussão, o  parecer. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação.
Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão. (- Pausa.) Aprovado. À sanção.
 Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 2.161/94, do Governador do Estado, que
dispõe sobre  crédito tributário. Em discussão, o parecer. Não há oradores inscritos.
Encerra-se a  discussão. Em  votação. Os  Deputados que  o aprovam permaneçam como se
encontram. (- Pausa.) Aprovado. À sanção.
 Parecer de Redação Final do Projeto de Resolução nº 2.214/94, da Mesa da Assembléia,
que dispõe sobre autorização para aquisição de imóvel pela Assembléia Legislativa. Em
discussão, o  parecer. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação.
Os Deputados que o aprovam permaneçam como estão. (- Pausa.) Aprovado. À promulgação.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Cumprido o  objetivo da  convocação, a  Presidência  encerra  a
reunião e  convoca os  Deputados para a ordinária de amanhã, às 14 horas, com a ordem
do dia já publicada, ficando desconvocada a extraordinária de logo mais, às 20 horas.
Levanta-se a reunião.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

                       ORDEM DO  DIA DA 588ª REUNIÃO ORDINÁRIA
                       DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 18/10/94
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Discussão, em  turno único,  do Projeto  de Lei nº 2.162/94, do Governador do Estado,
que transforma  em Hospital da Polícia Civil o Departamento de Saúde da Polícia Civil
e dá  outras providências.  A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do
projeto. As  Comissões de Saúde e de Fiscalização Financeira     opinam   pela    sua
aprovação.
Discussão, em  2º turno,  do Projeto de Lei nº 1.655/93, do Deputado Anderson Adauto,
que torna  obrigatório o  registro, na  conta mensal  de consumo,  do  percentual  do
aumento tarifário  praticado pelas empresas prestadoras de serviços público que atuam
no Estado.  A Comissão  de Administração  Pública opina  pela aprovação do projeto na
forma do vencido em 1º turno.
Discussão, em  2º turno, do Projeto de Lei nº 1.757/93, do Deputado José Militão, que
dá nova  redação ao § 1º do art. 4º da Lei nº 552, de 22/12/49, que instituiu o Fundo
Especial de  Auxílio. A  Comissão de  Fiscalização Financeira opina pela aprovação do
projeto na forma do vencido em 1º turno.



Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.833/93, do Deputado Reinaldo Lima, que
dispõe sobre  o livre  ingresso de  pessoas com idade acima de 65 anos nos estádios e
nas praças  de esportes  sob a  administração da  ADEMG, nos  casos que  menciona.  A
Comissão de  Fiscalização Financeira  opina pela  aprovação do  projeto na  forma  do
vencido em 1º turno.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

   ORDEM DO DIA DA 115ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 18/10/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º turno: Projetos de Lei nºs 2.154 e 2.155/94, do Governador do Estado.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei nºs 2.189/94, do Deputado Elmiro Nascimento; 2.087/94,
do Deputado  Geraldo Rezende;  2.190/94, do  Deputado Ivo José; 1.965/94, da Deputada
Maria Elvira;  2.167/94, da  Deputada  Maria  Olívia;  2.191/94,  do  Deputado  Paulo
Pettersen; 2.052/94,  do Deputado  Roberto Luiz Soares; 2.165/94, do Deputado Ronaldo
Vasconcellos; 1.924/94, do Deputado Simão Pedro Toledo.
 ORDEM DO DIA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E
             TURISMO E LAZER, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 18/10/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.755/93,  do Deputado  Adelmo Carneiro  Leão,  e
2.078/94, do Deputado José Laviola.
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da
Assembléia:
No 2º  turno: Projetos  de Lei nºs 2.024/94, do Deputado Álvaro Antônio; 2.062/94, do
Deputado Bené Guedes; e 2.050/94, do Deputado Mílton Salles.
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 2.106/94, do Deputado Aílton Vilela; 2.085/94, do
Deputado Anderson  Adauto; 1.721/93, do Deputado Antônio Carlos Pereira; 1.927/94, do
Deputado Antônio  Fuzatto; 1.276/93,  do Deputado  Elmiro  Nascimento;  2.103/94,  do
Deputado Francisco  Ramalho; 1.829 e 1.830/93, do Deputado Geraldo Rezende; 1.297/93,
da Deputada  Maria Elvira;  1.836/93, da  Deputada Maria  Olívia; 769/92, do Deputado
Raul Messias;  1.539/93, do  Deputado Reinaldo  Lima; 1.835/93,  do Deputado  Roberto
Amaral; 2.059  e 2.098/94,  do Deputado  Ronaldo Vasconcellos;  2.002/94, do Deputado
Sebastião Helvécio; e 1.841/93, do Deputado Simão Pedro Toledo.
Requerimento nº 5.433/94, do Deputado Antônio Fuzatto.
    ORDEM DO DIA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR, A
                                   REALIZAR-SE ÀS
                               9 HORAS DO DIA 19/10/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário
da Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.620/93,  do Deputado João Batista; 1.854/93, do
Deputado Marcos Helênio.
    ORDEM DO DIA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, A
                       REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 19/10/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e  votação de  proposições  que  dispensam  a  apreciação  do  Plenário  da



Assembléia:
No 1º  turno: Projetos  de Lei  nºs 1.975/94,  da Deputada  Elisa Alves; 1.911/94, do
Deputado Mauri  Torres; 2.005/94,  do Deputado  Romeu Queiroz;  1.769/93, do Deputado
Ronaldo Vasconcellos; 1.745 e 1.754/93, do Deputado Tarcísio Henriques.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                  Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  20, parágrafo  único,  inciso  I,  do  Regimento
Interno, convoca  reunião extraordinária  da Assembléia  para  as  20  horas  do  dia
18/10/94, destinada  à apreciação  do Projeto  de Lei  nº 2.162/94,  do Governador do
Estado, que  transforma em  Hospital da  Polícia Civil  o Departamento  de  Saúde  da
Polícia Civil  e dá  outras providências,  da Proposta  de Emenda  à Constituição  nº
41/94, do Deputado Cóssimo Freitas, que dispõe sobre a concessão de férias-prêmio aos
servidores públicos  civis do  Estado, e  dos Projetos  de Lei nº 684/92, do Deputado
Geraldo da  Costa Pereira,  que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel ao Município
de Leandro  Ferreira, 1.655/93,  do Deputado Anderson Adauto, que torna obrigatório o
registro, na  conta mensal  de consumo,  do percentual do aumento tarifário praticado
pelas empresas  prestadoras de  serviço público  que atuam  no Estado,  1.757/93,  do
Deputado José  Militão, que  dá nova  redação ao  § 1º  do art.  4º da Lei nº 552, de
22/12/49, que  instituiu o  Fundo Especial de Auxílio, 1.833/93, do Deputado Reinaldo
Lima, que  dispõe sobre  o livre  ingresso de  pessoas com idade acima de 65 anos nos
estádios e  praças de esporte sob a administração da ADEMG, nos casos que menciona, e
1.855/93, do  Deputado Marcos Helênio, que versa sobre o atendimento ao público pelos
órgãos e entidades da administração estadual; e a discussão e votação de pareceres de
redação final.
Palácio da Inconfidência, 17 de outubro de 1994.
 José Ferraz, Presidente.
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Júlio, Cêuber Carneiro, Geraldo
Rezende, Antônio  Pinheiro, Ivo  José, Ermano Batista e Célio de Oliveira, membros da
Comissão de Constituição e Justiça; Antônio Fuzatto, José Renato, Dílzon Melo, Ermano
Batista, Álvaro  Antônio e  Sebastião Costa,  membros da  Comissão  de  Administração
Pública; Célio  de Oliveira, Roberto Amaral, Baldonedo Napoleão, Marcos Helênio, João
Marques, José  Renato e Jaime Martins, membros da Comissão de Fiscalização Financeira
e Orçamentária, para as reuniões conjuntas a serem realizadas nos dias 18 e 19/10/94,
às 14h30min e às 9h30min, respectivamente, na Sala das Comissões, com a finalidade de
se apreciarem os pareceres para o 1º turno das seguintes proposições do Governador do
Estado: Projetos  de Lei  nºs 2.169/94,  que dispõe  sobre criação e transformação de
cargos no  quadro de  pessoal da  educação e  dá outras  providências; 2.195/94,  que
dispõe sobre  o quadro de pessoal do DETEL-MG e dá outras providências; 2.196/94, que
dispõe sobre a alteração da estrutura orgânica do Instituto Mineiro de Agropecuária -
IMA -  e dá  outras providências;  2.197/94, que  dispõe sobre  a  reestruturação  da
Secretaria da Cultura e dá outras providências; 2.199/94, que dispõe sobre a carreira
de Administrador Público no Poder Executivo e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 17 de outubro de 1994.
 Tarcísio Henriques, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
    Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Roberto Amaral, Baldonedo Napoleão,
Marcos Helênio, João Marques, José Renato e Jaime Martins, membros da referida
Comissão, para a reunião extraordinária a ser realizada às 15 horas do dia 18/10/94,
no auditório, localizado no 16º andar do Edifício Tiradentes, destinada a analisar e
discutir o Projeto de Lei nº 2.209/94, que contém o orçamento do Estado, com os
membros da Comissão de Representação da Audiência Pública Regional realizada na
região Sul, no que se refere às propostas priorizadas naquela audiência.
Sala das Comissões, 17 de outubro de 1994.
Célio de Oliveira, Presidente.



                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei
                                 Complementar nº 37
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Geraldo Rezende, Dílzon Melo, Francisco
Ramalho e  Wilson Pires,  membros da  Comissão supracitada,  para  a  reunião  a  ser
realizada no próximo dia 18, às 15h30min, na Sala das Comissões,  com a finalidade de
se elegerem  o Presidente  e o  Vice-Presidente, de  se designar  o relator  e de, se
possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 17 de outubro de 1994.
 Ibrahim Jacob, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
 Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Antônio  Júlio,  Clêuber  Carneiro,
Geraldo Rezende,  Antônio Pinheiro,  Ivo José,  Ermano Batista  e Célio  de Oliveira,
membros da  Comissão de  Constituição e Justiça; Antônio Fuzatto, José Renato, Dílzon
Melo, Ermano  Batista, Álvaro  Antônio e  Sebastião Costa,  membros  da  Comissão  de
Administração Pública;  e Célio  de Oliveira,  Roberto  Amaral,  Baldonedo  Napoleão,
Marcos Helênio,  João Marques,  José Renato  e Jaime  Martins, membros da Comissão de
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para as reuniões conjuntas a serem realizadas
nos dias  19 e  20/10/94, às  14h30min e  10  horas,  respectivamente,  na  Sala  das
Comissões, destinadas  a apreciar  os pareceres  para o 1º turno do Projeto de Lei nº
2.194/94, do  Governador do  Estado, que  reorganiza o Departamento Estadual de Obras
Públicas - DEOP - e dá outras providências.
 Sala das Comissões, 17 de outubro de 1994.
 Tarcísio Henriques, Presidente.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                                EXTRATOS DE CONVÊNIO
TERMOS DE CONVÊNIO QUE ENTRE SI CELEBRAM A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MINAS
 GERAIS E AS ENTIDADES ABAIXO DISCRIMINADAS, CUJO OBJETO É A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO
                      SOCIAL E AUXÍLIO PARA DESPESA DE CAPITAL
CONVÊNIO Nº 02371 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PROTECAO MATERNIDADE INFANCIA ADOLESCENCIA PIUMHI - PIUMHI.
DEPUTADO: ANTONIO PINHEIRO.
CONVÊNIO Nº 02373 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR MARILIA DIRCEU - OURO PRETO.
DEPUTADO: JOSE LEANDRO.
CONVÊNIO Nº 02374 - VALOR: R$3.000,00.
ENTIDADE: ESPORTE CLUBE ROSARIO - OURO PRETO.
DEPUTADO: JOSE LEANDRO.
CONVÊNIO Nº 02375 - VALOR: R$2.500,00.
ENTIDADE: CORAL SANTA CLARA - DIVINOPOLIS.
DEPUTADO: MARCIO MIRANDA.
CONVÊNIO Nº 02376 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: EDUCANDARIO SENHOR BOM JESUS PASSOS - PASSOS.
DEPUTADO: COSSIMO FREITAS.
CONVÊNIO Nº 02377 - VALOR: R$1.827,70.
ENTIDADE: ASSOCIACAO PROTECAO MATERNIDADE INFANCIA MINDURI - MINDURI.
DEPUTADO: MARIA ELVIRA.
CONVÊNIO Nº 02378 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: BANDA INFANTIL JULIO AZEVEDO OLIVEIRA - BOA ESPERANCA.
DEPUTADO: DILZON MELO.
CONVÊNIO Nº 02379 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO CRUZEIRO SUL - PRATA.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02380 - VALOR: R$7.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO DEFICIENTES MONTE CARMELO - ADEMC - MONTE CARMELO.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02381 - VALOR: R$500,00.



ENTIDADE: CENTRO CULTURAL MACIEL REGO - TAIOBEIRAS.
DEPUTADO: GERALDO SANTANNA.
CONVÊNIO Nº 02382 - VALOR: R$700,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES BAIRRO JARDIM MONTREAL MONTE CARMELO - MONTE CARMELO.
DEPUTADO: AJALMAR SILVA.
CONVÊNIO Nº 02383 - VALOR: R$3.800,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO MORADORES LINOPOLIS - DIVINO LARANJEIRAS.
DEPUTADO: MARCOS HELENIO.
CONVÊNIO Nº 02384 - VALOR: R$1.900,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. GRA DUQUESA - GOVERNADOR VALADARES.
DEPUTADO: MARCOS HELENIO.
CONVÊNIO Nº 02385 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CASA MOVIMENTO POPULAR REGIAO INDUSTRIAL GRANDE B. HORIZONTE - CONTAGEM.
DEPUTADO: MARCOS HELENIO.
CONVÊNIO Nº 02386 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO UNIDA BAIRRO WASHINGTON PIRES - IBIRITE.
DEPUTADO: MARCOS HELENIO.
CONVÊNIO Nº 02387 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR CONEGO CESARIO - ITAPECERICA.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02388 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. MORADORES BAIRRO SOL NASCENTE - LAGOA PRATA.
DEPUTADO: JAIME MARTINS.
CONVÊNIO Nº 02389 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CONSELHO DESENV. COMUN. CORREGO SALTO - ITACAMBIRA.
DEPUTADO: GERALDO SANTANNA.
CONVÊNIO Nº 02390 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CERAMICA FUTEBOL CLUBE - JUIZ FORA.
DEPUTADO: SEBASTIAO HELVECIO.
CONVÊNIO Nº 02391 - VALOR: R$2.200,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO COMUN. COSTAS - BOA ESPERANCA.
DEPUTADO: EDUARDO BRAS.
CONVÊNIO Nº 02392 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: CAIXA ESCOLAR CONEGO CESARIO - ITAPECERICA.
DEPUTADO: JAIME MARTINS.
CONVÊNIO Nº 02393 - VALOR: R$2.000,00.
ENTIDADE: GRUPO ACAO COMUN. CRISTAO - BUENOPOLIS.
DEPUTADO: GLYCON TERRA PINTO.
CONVÊNIO Nº 02394 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: CRECHE CASA NAZARE - TIROS.
DEPUTADO: JOSE MILITAO.
CONVÊNIO Nº 02395 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: CONSELHO COMUN. BARRETOS - NOVA SERRANA.
DEPUTADO: JAIME MARTINS.
CONVÊNIO Nº 02396 - VALOR: R$1.500,00.
ENTIDADE: ASSOCIACAO DESENV. COMUN. NOVO CAMPO GRANDE - AGUAS VERMELHAS.
DEPUTADO: PERICLES FERREIRA.
CONVÊNIO Nº 02397 - VALOR: R$1.000,00.
ENTIDADE: DISPENSARIO SAO VICENTE PAULO - PATOS MINAS - PATOS MINAS.
DEPUTADO: ELMIRO NASCIMENTO.
CONVÊNIO Nº 02398 - VALOR: R$500,00.
ENTIDADE: LIGA ESPORTIVA CATAGUASES - CATAGUASES.
DEPUTADO: BENE GUEDES.
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